

傳承與永續~連吉時教授接任萬芳醫院院長,李飛鵬院長出任雙和醫院院長



萬芳醫院與雙和醫院與 2015 年 8 月 14 日分別舉辦院長交接佈達典禮,萬芳醫院第 3 任院長李飛鵬交捧第 4 任院長連吉時。李飛鵬院長同日接任衛生福利部雙和醫院 3 任院長,第 2 任吳志雄院長卸任後,將繼續奉獻心力從事醫療及醫學教育工作,繼續實踐懸壺濟世心志,為病人提供完善的服務。

三萬芳醫院第4任院長交接佈達典禮

萬芳醫院交接佈達典禮在醫院的國際會議廳舉行,由臺北醫學大學校長閻雲擔任監

交人,董事長張文昌擔任見證人,近5百 位各界貴賓及萬芳醫院同仁都參與見證 隆重莊嚴的盛會。

臺北市衛生局局長黃世傑蒞臨致辭,感謝 萬芳醫院 18 年來維護市民的身心健康, 奉獻最大心力。他非常感謝過去 4 年李飛 鵬院長對萬芳醫院的努力奉獻,也期盼連 吉時院長繼續努力,提升醫療服務與品質,



造福更多市民。【圖:萬芳醫院院長李飛鵬(左1)將院長印信交接給連吉時院長 (右1),張文昌董事長(左2)擔任見證人,閻雲校長擔任監交人(右2)】



張文昌董事長表示,萬芳醫院在過去 18 年間,在邱文達、 洪傳岳、李飛鵬等院長領導下盡心盡力、努力經營,使萬 芳醫院在7年內成為醫學中心,難能可貴,期他各方面的 績效也相當優異。北醫大醫療體系在萬芳醫院的協助下成 長壯大,他期勉新任連吉時院長持續帶領萬芳醫院醫療團 隊,更加努力,再創佳績。

閻雲校長感謝李飛鵬院長的傑出領導,完成美國 JCI 評鑑、 醫學中心評鑑、完成續約,他勉勵連院長薪火相傳,持續 精進,北醫大將全力支持萬芳醫院教學、研究及醫療服務 工作,使萬芳醫院成為一流的醫學大學附屬醫院。

連吉時院長表示,內心深感榮幸,也深深體會責任重大。打從萬芳醫院創院時他就在院內服務,目睹萬芳一路地成長,現已成為國內小而美的醫學中心。未來,將與 北醫附醫及雙和醫院密切合作,兄弟登山,同心協力,讓北醫大醫療體系成為臺灣 醫療的重鎮。他期待萬芳醫院成為「五心級醫學中心」一院長用心、同仁開心、長 官放心、病人及家屬安心,並鼓勵大家繼續追求萬芳更美好的明天。【圖:連吉時 院長期待萬芳醫院成為「五心級醫學中心」】(文/萬芳醫院)



豐雙和醫院第3任院長交接佈達典禮

雙和醫院同樣由閻雲校長主持監交,張文 昌董事長見證,順利完成第 3 任院長交接 儀式,張董事長與閻校長,先後表達對於 吳志雄院長數十年來,對臺北醫學大學附 屬醫院的付出表示肯定,也期許李飛鵬院 長接任後能充分展現其豐富的管理經驗、 圓融的協調能力,局負起院務發展的重任, 不斷精進提昇醫療服務,帶領雙和醫院成



為國際一流的醫學中心。【圖:雙和醫院院長吳志雄(左1)將院長印信交接給李 飛鵬院長(右1),張文昌董事長(左2)擔任見證人,閻雲校長擔任監交人(右2)】



衛生福利部附屬醫療及社會福利機構管理

會張景平副執行長、新北市政府衛生局林奇宏局長、多位地方民意代表及企業友人, 皆到場見證第3任院長交接典禮,並期許雙和醫院持續扮演社區垂直整合的先驅, 守護社區居民的健康。【圖:張文昌董事長(左圖)與李飛鵬院長致辭(右圖)】

李飛鵬院長是耳鼻喉科專家,曾任雙和醫院副院長暨耳鼻喉科主任,臺北醫學大學附設醫院院長暨耳鼻喉科主任、學術副院長,臺北市立萬芳醫院院長,也是唯一經

歷臺北醫學大學所屬三所附屬醫院院長 之職的院長。此外,他還擔任《臺灣耳 鼻喉科醫學雜誌》總編輯、臺灣耳鼻喉 科學會第 14 屆理事會理事長等職務。

雙和醫院甫成立時,李院長曾擔第1任 的醫務副院長,由於他對醫療品質的追 求與堅持,經營績效大幅提升,奠定醫 院爾後屢次通過國內外評鑑與認證的基



礎。如今再度回到雙和醫院接任院長,李院長表示將秉持守護社區健康的理念,持續追求卓越創新,延續雙和醫院充沛的行動力,朝向達成高品質高績效的國際一流大學醫院的願景邁進。【右圖:吳志雄院長感謝雙和醫院同仁6年的努力及付出】



【下圖:出席交接典禮的貴賓與雙和同仁合影】



(文/雙和醫院)